

# ДЛЯ ШКОЛ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

На днях в театре оперы и балета открылся университет эстетического воспитания для слушателей школ коммунистического труда. Он создан по инициативе обкома профсоюза рабочих радио-и электронной промышленности и театра оперы и балета. Первую лекцию «Пути развития советской оперетты» прочитал исполняющий обязанности доцента института искусств Ю. А. Левашов. Затем театр показал зрителям оперетту В. Баснера «Перехватчики».

Занятия в университете будут проходить раз в месяц. В нем будут прочитаны лекции: «Ж. Бизе — создатель французской реалистической драмы», «Пиковая дама» — вершина оперного творчества П. И. Чайковского», «Пути развития советской оперы» и другие. Слушатели познакомятся с работами театра — операми Ж. Бизе «Кармен», П. Чайковского «Пиковая дама», Г. Ставоинна «Олеко Дундич», балетами «Жизель», «Лебединое озеро», «Гаянэ».

Создан ректорат университета, в который вошли Герой Социалистического Труда, кандидат в члены ЦК КПСС С. Н. Савин, Герой Социалистического Труда Н. В. Копылева, заслуженная артистка РСФСР А. Н. Матвеева и другие.

А. ШИКОВ.

Помимо  
Вороном

Х 2 Н 1973